
 

 

СТАНОВИЩЕ 

на доц. д-р Веселин Тодоров Беловеждов, дм, 

Ръководител на Катедра „Обща и клинична патология и                       

съдебна медицина“,   МУ – Пловдив,                                                                             

Началник на отделение по  патология, 

УМБАЛ „Св. Георги” – ЕАД, Пловдив 

 

      относно конкурс за заемане на академична длъжност „доцент”, обявен 

в ДВ, бр. 9 от 02.02. 2016 г.  по научна специалност „Патологоанатомия и 

цитопатология”, към Катедра "Патологоанатомия", МФ, МУ – Плевен въз 

основа на Заповед № 869 от 24.04.2016 г. на Ректора на МУ – Плевен.  

       За конкурса са депозирани материали на хартиен и електронен носител от д-р Иван 

Недков Иванов, дм - асистент в Катедрата по “Патологоанатомия, които  включват 

всички необходими документи съгласно чл. 80 от правилника на МУ - Плевен. 

 

       І. Кариерно развитие на д-р Иванов, дм. 

 

       Д-р Иван Недков Иванов е роден на 12.10.1983 г. в гр. Севлиево. През 

2008 г. той завършва магистратура по медицина в МФ на МУ- Плевен с 

отличен успех 5.70 от семестриалните изпити и с мн. добър успех от 

държавните. След това продължава образованието си като докторант в 

Катедрата по „Патологоанатомия“ на МУ Плевен и защитава успешно 

дисертация през 2012 г. и придобива ОНС „Доктор“. От 2011 г. работи и 

като ординатор в отделението по патология, а от следващата е асистент в 

катедрата където води на български и английски език упражнения и 

лекции на студенти по медицина, и на студенти по бакалавърски 

медицински специалности и участва при провеждане на изпитите.   

През времето на своята научна и преподавателска дейност д-р 

Иванов се занимава активно и с диагностика в отделението по „Обща и 

клинична патология“ на УМБАЛ „Г. Странски“ – Плевен, ангажиран с 

обдукционна, биопсична и цитологична работа. Важна част от неговата 

практическа дейност е свързана с имунохистохимичната диагностика и с 

извършването на ин ситу хибридизация за оценка на достоверността на 

HER-2 тестовете при рак на гърдата. 

http://www.mu-pleven.bg/index.php/structure/faculty-of-medicine/101-department-of-general-and-clinical-pathology?lang=bg


         През януари 2016 г. д-р Иванов придобива специалност по обща и 

клинична патология. 

         Д-р Иванов е бил участник в 8 успешно реализирани научни проекта. 

 

         ІІ. Описание на наукометричните показатели на д-р Иванов, дм.  

 

    Д-р Иванов представя общо 24 пълнотекстови научни публикации, вкл. 

автореферата за дисертацията.  От тях 3 са в международни списания и 21 

в български. Д-р Иванов  има участие и в едно ръководство, и в една 

монография, което приравнява неговата публикационна активност на 26. 

Освен това той има и 25 участия в научни форуми - доклади и постери (17 

международни и 8 в България).  

    Общият импакт фактор на кандидата съгласно приложената справка от 

публикациите в списания е 0,092 и 17,088 от резюмета от научни форуми. 

Налице е и едно положително цитиране.   

 

     ІІІ. Оценка на приносите на научните трудове на д-р Иванов. 

 

     Главните приноси от научните трудове на д-р Иванов са свързани с 

проучване на ранната и скрининговата диагностика на рака на гърдата. 

Изследвани са състояния с повишен риск от развитие на карцином в 

българската популация. Описани са полуавтоматизиран софтуеър и 

неавтоматизирани подходи при оценка на мамарната плътност. Проучени 

са генетични и молекулярни аспекти – BRAC1/BRAC2 мутации при 

пациенти с рак на гърдата. Изследвани са лимфоваскуларизацията в норма 

и при карциноми и са посочени потенциалните възможности за грешки при 

диагностиката. Важен принос има установяването на най-прецизните 

подходи за ИХХ тестването за HER-2 с помощта на контролна ин ситу 

хибридизационна методика.  

 HER-2 статусът – имунохистохимично и чрез ин ситу хибридизация 

и изследван и при рак с друга органна локализация – на стомаха. 

 Друга област на интереси на д-р Иванов е свързана с чернодробните 

увреждания и по-конкретно  с ефекта на хероиновата зависимост при  

пациенти инфектирани с вирусите В и С.  

 Д-р Иванов е положил усилия, за да проучи и някои тенденции в 

динамиката на патоанатомичните и съдебно-медицинските аутопсионни 

случаи в болница „Д-р Г. Странски“ в Плевен. Анализирани са най-честите  



 


